HopmaTtuBbl oueHKK GUHAHCOBOIA YCTOMYMBOCTH AEATENbHOCTY 3aCTPOMLLMKa 3a 2 KBapTan 2021 r.

000 CneyMannusMpoBaHHbIi 3acTPONL MK « COBpEMEHHOE CTPOMTEIbCTBOY.

1. [pwu pacyeTe HopmaTMBa obecneyeHHocTH ob6s3atenseTs (H1) Mcnonb3oBaHbl CAeAVIOLME CTDOKU

banaHca:
H1 = A/O = Aktus 6anaHca / Obasatenbctsa no AAY= cTp.1600 / cTp.1450=
=3 860 275 (Tbic. py6.) / 2 455 290 (Tbic. py6.) = 1,57 > 1

Mpwu pacyete cTp. 1450 npuHMMaeTcs cymma 06a3aTenbCTB B YacTU AOrOBOPOB A0/IEBOr0 CTPOUTENLCTBA.

2. [pu pacyeTe HOpMaTUBa LLENEBOr0 MCNONL30BaAHUA cpegacts (H2) ucnonb3osaHsl cnegywuime

CTpoku 6anaHca:

H2 = An/([ + YA)=(cTp.1100 + cTp.1200) / (cTp.1400 + cTp.1500 - cTp.1450 + cTp.1300) =
= (140118 +371932) /(2455290 + 1 134 521 — 2 455 290 + 270 427) =
=512 050 (Tbic. py6.) / 1 404 948 (Tbic. py6.)=0,36< 1

Pacuet cTp.1200:

C1p.1200 = cTp.1230-Canbao no -1y ¢4.76.05 = 631 129 - 259 197 = 371 932 (Tbic. pyb.)
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